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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ECONOMIA, 

ORÇAMENTO E FINANÇAS DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, 

REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2016. 

 

Aos três dias do mês de maio de 2016, às dez horas e trinta e cinco minutos, na 

sala de reunião das comissões, foi aberta pelo Senhor Presidente da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças - CEOF, Deputado Agaciel Maia, a quarta 

Reunião Ordinária da Comissão, com as presenças dos Deputados: Wasny de 

Roure, Profº Israel Batista e, posteriormente, ao final da reunião, a presença do 

Deputado Julio Cesar, justificando seu atraso, devido comparecimento na 

abertura dos Jogos Olímpicos. Os trabalhos foram iniciados pelo item primeiro - 

dos Comunicados, contudo, não houve comunicados a serem feitos, passando-

se, ao item segundo da pauta - matérias para discussão e votação. Item  01 – 

Leitura e aprovação das seguintes Atas: Ata da 3ª Reunião Ordinária 

da CEOF, realizada em 05.04.2016 e Ata da Audiência Pública da CEOF, 

realizada em 10.12.2015. Resultado: Aprovadas com três votos favoráveis e 

duas ausências. Em seguida, o Presidente passou a apreciação, em bloco, pelo 

processo simbólico, das Indicações pautadas nos itens 16 a 19. Item 16 – 

Indicação Nº 7019/2016, de autoria do Deputado Rodrigo Delmasso, que 

“Sugere ao Chefe do Poder Executivo do Distrito Federal a criação do Fundo de 

Isenção para Taxas de Inscrição em Exames de Ingresso nas Universidades 

Públicas do Distrito Federal”; Item 17 – Indicação Nº 7035/2016, de autoria 

do Deputado Cláudio Abrantes, que “Sugere ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de 

Planejamento a promover a contínua tramitação do concurso dos Agentes de 

Atividade Penitenciaria e determinar a celeridade da última fase para que os 

mesmos possam fazer o curso de formação.”; Item 18 – Indicação Nº 

7205/2016, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que “Sugere ao 

Governador do Distrito Federal por intermédio da Secretaria de Estado de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, a elaboração de projeto de engenharia no 

Setor Comercial da Vila Planalto.”; Item 19 – Indicação Nº 7206/2016, de 

autoria do Deputado Bispo Renato Andrade, que “Sugere ao Governador do 

Distrito Federal por intermédio da Secretaria de Estado de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, a execução de obras civis, reflorestamento, referente ao Plano 

de Recuperação de Áreas Degradadas – PRAD do Condomínio Privê em 

Ceilândia”. Resultado: as Indicações foram aprovadas com três votos favoráveis 
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e duas ausências. Em seguida, o Presidente passou ao Item 02 – PL N° 

311/2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, Relatoria do Deputado Wasny 

de Roure que “Dispõe sobre o Passe Saúde no Sistema de Transporte Público 

Coletivo do Distrito Federal e dá outras providências.” Parecer: pela 

inadmissibilidade. Resultado: parecer do relator aprovado com três votos 

favoráveis e duas ausências. A seguir, apreciação do Item 03 – PL N° 

363/2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, relator Deputado Wasny de 

Roure, que “dispõe sobre o uso de aparelhos sonoros nos transportes coletivos 

do Distrito Federal, que tramita em conjunto com os Projetos de Lei nºs 701, 

de 2012, que ‘proíbe a utilização de equipamento portátil de som ambiental 

dentro dos veículos do Transporte Público Coletivo do Distrito Federal, locais de 

aglomeração humana e dá outras providências’; 774, de 2012, que ‘dispõe 

sobre a proibição de utilização de aparelhos sonoros no interior de veículos de 

transporte coletivo no âmbito do Distrito Federal’; 806, de 2012, que ‘dispõe 

sobre a proibição de aparelhos sonoros no modo alto falante no interior de 

veículos de transporte coletivo no âmbito do Distrito Federal e dá outras 

providências’; e 848, de 2012, que ‘veda a utilização de aparelhos sonoros sem 

fone de ouvido no transporte público do Distrito Federal’”. Parecer: pela 

admissibilidade e aprovação na forma do Substitutivo apresentado. Resultado: 

aprovado com 4 votos favoráveis e 1 ausência. Dando continuidade passou ao 

Item 04 – PL N° 323/2015, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria 

Deputado Wasny de Roure, que “Altera a Lei nº 4.611 de 09 de agosto de 2011 

que regulamenta no Distrito Federal o tratamento favorecido, diferenciado e 

simplificado para microempresas, empresas de pequeno porte e 

microempreendedores individuais de que trata a Lei Complementar Federal nº 

123, de 14 de dezembro de 2006, as Leis Complementares nº 127, de 14 de 

agosto de 2007, e nº 128, de 19 de dezembro de 2008, e dá outras 

providências”. Parecer: pela admissibilidade, contudo, pela rejeição no mérito. 

Resultado: retirado de pauta. Na sequência, apreciação do Item 05 – PL Nº 

824/2012, de autoria da Deputada Celina Leão, Relatoria do Deputado Wasny 

de Roure, que “Estabelecem incentivos fiscais às pessoas jurídicas que 

destinarem vagas aos egressos e aos apenados em regime semi-aberto do 

Sistema Penitenciário do Distrito Federal e dá outras providências. Parecer: pela 

admissibilidade e aprovação, nos termos do Substitutivo apresentado (Emenda 

01). Resultado: aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 

06 – PL Nº 1803/2014, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relator o 

Deputado Wasny de Roure, que “Altera a Lei nº 4.462, de 13 de janeiro de 
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2010, que dispõe sobre o Passe Livre Estudantil nas modalidades de transporte 

público coletivo. Parecer: pela inadmissibilidade. Resultado: parecer do relator 

aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 07 – PL Nº 

517/2015, autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Wasny de 

Roure, que “Acrescenta dispositivo à Lei nº 4.949, de 15 de outubro de 2012, 

que estabelece normas gerais para realização de concurso público pela 

administração direta, autárquica e fundacional do Distrito Federal. Parecer: pela 

admissibilidade e aprovação, na forma do Substitutivo apresentado. Resultado: 

parecer do relator aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 

08 – PL Nº 696/2015, de autoria do Deputado Ricardo Valle e outros, Relator 

o Deputado Wasny de Roure, que “Estabelece a obrigatoriedade de indicação 

expressa sobre o uso de agrotóxicos nos produtos alimentares produzidos e 

comercializados no Distrito Federal”. Parecer: pela admissibilidade e aprovação. 

Resultado: aprovado com quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 09 – 

PLC Nº 29/2015, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relator o Deputado 

Wasny de Roure, que “Altera o art. 4º do Código Tributário do Distrito Federal, 

instituído pela Lei Complementar nº 4, de 30 de dezembro de 1994, e dá outras 

providências”. Parecer: pela admissibilidade, na forma do Substitutivo 

apresentado. Resultado: retirado de pauta. Item 10 – PL N° 23/2015, de 

autoria do Deputado Julio Cesar, relatoria do Deputado Professor Israel Batista, 

que “Institui o passe livre para atletas no Sistema de Transporte Público do 

Distrito Federal e dá outras providências”. Parecer: pela aprovação e 

admissibilidade com a Emenda Modificativa apresentada pelo Relator. 

Resultado: retirado de pauta. Item 11 – PL Nº 45/2015, de autoria do 

Deputado Profº Reginaldo Veras, relatoria do Deputado Profº Israel Batista, que 

“Altera a Lei 4.949, de 15 de outubro de 2012, que estabelece normas gerais 

para a realização de concurso público pela administração distrital”. Parecer: pela 

admissibilidade e aprovação com a Emenda Modificativa nº 1. Resultado: 

aprovado o parecer com quatro votos favoráveis e uma ausência. Item 12 – 

PLC Nº 11/2015, de autoria do Deputado Julio Cesar, relatoria do Deputado 

Profº Israel Batista, que” Altera a Lei Complementar nº 770, de 15 de agosto de 

2008, que institui o Programa Bolsa Universitária, nas modalidades que 

específica, e dá outras providências. Parecer: pela admissibilidade. Resultado: 

retirado de pauta. Item 13 – PL N° 446/2015, autoria do Deputado Wasny 

de Roure, Relator o Deputado Professor Israel Batista, que “Autoriza o Poder 

Executivo do Distrito Federal a conceder a isenção do ICMS – Imposto sobre 

Operações Relativas à Circulação de Mercadorias na aquisição de veículos que 
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especifica e dá outras providências”. Parecer: pela inadmissibilidade. Resultado: 

retirado de pauta. A seguir, Item 14 – PL N° 303/2015, de autoria do 

Deputado Professor Israel, relator o Deputado Julio Cesar, que “Altera a Lei nº 

4.462, de 13 de janeiro de 2010, que dispõe sobre o Passe Livre Estudantil nas 

modalidades de transporte público coletivo. Parecer: pela aprovação e 

admissibilidade com a Emenda Modificativa apresentada pelo Relator. 

Resultado: retirado de pauta. Item 15 – PLC Nº 90/2014, de autoria do 

Deputado Robério Negreiros, relator o Deputado Agaciel Maia, que “Acrescenta 

dispositivo à Lei Complementar Nº 1, de 09 de Maio de 1994, que dispõe sobre 

a Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Distrito Federal e dá outras 

providências, para determinar a realização da audiência periódica do Presidente 

do Tribunal de Contas do Distrito Federal, na Câmara Legislativa do Distrito 

Federal”. Parecer: pela admissibilidade. Resultado: retirado de pauta. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente, Deputado Agaciel Maia, agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a presente reunião ordinária da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças, às onze horas e vinte minutos. Eu, Leonira 

Bernardes Paulino______________________, Secretária desta Comissão, lavro 

a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e 

enviada à publicação. 

 

 
 

Deputado AGACIEL MAIA 
Presidente 

 

PUBLICADA NO DCL Nº 95, DE 25/05/2016, PÁGINAS 13 A 17. 

 

 

 
 

 

  

 
 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

                                                             


